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DEICHMANN představuje módní trendy nové sezóny S příchodem jarních a letních měsíců se život
vrací do přírody – k nekonečným dnům na pláži, dobrodružným výpravám s rodinou i romantickým
chvílím ve dvou. A správné módní doplňky doladí každý takový moment k dokonalosti. DEICHMANN
představuje klíčové modely obuvi a tašek této sezóny. Móda je v této sezóně rozmanitá jako léto
samo. Jemné ženské sandálky se potkávají s teniskami v moderním pouličním stylu; letní klínky z
přírodních materiálů kontrastují s jachtařskou obuví. Výrazné zvířecí vzory – od leopardího přes zebří
až po hadí – stojí v protikladu k čisté eleganci. A jemné pastelové barvy jako máslově žlutá se prolínají
s hřejivými tóny hnědé v odstínech cappuccino, toffee či mocha.

Květiny a mašle

Ženská elegance, květinová hravost a jemné pastelové odstíny patří k charakteristickým prvkům
tohoto léta. Sandály, pantofle, boty na klínu i tenisky zdobí květinové aplikace a potisky – někdy
jemné,  jindy  výrazné,  občas  s  třpytivým  efektem,  zvířecím  vzorem  nebo  jako  detail  na
tkaničkách.  V módě jsou také mašle ve stylu Regency.  K růžové,  modré a žluté barvě se
přidávají  transparentní  materiály  a sytější  odstíny,  jako je  například vínová,  které dodávají
modelům hloubku. Celkový vzhled pak podtrhují kabelky bohaté
na detaily.

Moderní příběh o Popelce

„Nápadně elegantní“ – to je motto nové kolekce lodiček, sandálů a vysokých podpatků, v níž
hlavní roli hrají detaily. Nejen přezky, řemínky a třpytivé krystaly, ale i samotný podpatek může
být nápadným doplňkem: průzračný a okouzlující, evokující moderní vzhled Popelky. Béžové
odstíny  podtrhnou  klasický  styl,  sytá  vínová  a  černá  dodají  smyslnou  sofistikovanost.  Luxusní
dojem  podtrhují  metalické  detaily  ve  zlaté  a  stříbrné.  Dokonalým  doplňkem  outfitu  jsou
jednoduché  elegantní  mini  kabelky.

Bohémské snění

Sandály,  pantofle,  mokasíny,  a  dřeváky  v  bohémském  stylu  v  trendy  hnědých  a  béžových
odstínech jsou ideální obuví pro teplé letní dny. Pletené a háčkované prvky, třásně a barevné
vzorované  detaily  dodávají  slunečným  procházkám  tu  správnou  dávku  magie.  Mezi  další
nepostradatelné kousky této sezóny patří korkové klínové podpatky, a to v tlumených hnědých
a khaki barvách, nebo s lesklými kovovými detaily.  V kombinaci  se slaměnými klobouky a
rafiovými taškami vypadají skvěle jak na plážové promenádě, tak ve městě. 

Naloďte se

Ať už se chystáte na oběd v přístavu, nebo na pohodovou procházku centrem města, obuv v
jachtařském stylu  je  ztělesněním nenucené elegance.  Skvěle se hodí  k  ležérním džínovým
šortkám, lněným kalhotám nebo vzdušným letním šatům. Barevná paleta je tvořena převážně
odstíny hnědé, šedé a béžové. Klasické kabelky dodávají  outfitu nádech luxusu, zatímco hravé
modely – třeba s přívěskem ve tvaru třešní – vnesou do celkového looku svěží šmrnc.

Barevná paleta

Jaké barvy vévodí této sezóně? Nové modely tašek, doplňků a obuvi, inspirované rozkvetlou



jarní krajinou, se vyznačují jemnými a veselými barvami, jako je módní máslově žlutá, růžová
nebo světle modrá. Lesklé stříbrné a zlaté kovové detaily se třpytí na slunci
a  propůjčují  každému  outfitu  okouzlující  nádech.  Výrazný  kontrast  pak  vytváří  temné  odstíny
černé či vínové a celá škála hnědých odstínů – od karamelu po cappuccino a mocha. Tyto barvy
se prolínají celou kolekcí.

Divoké léto

Tenisky, dámské sandálky i žabky zdobí zvířecí motivy, jako jsou elegantní černobílé zebří pruhy
nebo nápadné hadí  vzory,  které  snadno promění  ulice  v  módní  přehlídku.  S  podpatky  na
platformě, robustní podešví,  výraznými přezkami a stélkami v odvážných barvách rozhodně
nešlápnete vedle. A pokud se zvířecích vzorů nemůžete nabažit, pořiďte si k nim ladící doplňky v
podobě kabelky nebo klobouku.

Letní pantofle a sandály

Chcete v žhavém letním dni objevovat města? S novými pantoflemi a sandály to bude hračka!
Modely s plochou podešví a pohodlnou hlubokou stélkou představují dokonalou rovnováhu mezi
stylem a komfortem. Ať už vsadíte na variantu s výraznými přezkami, denimovým vzhledem,
metalickými  akcenty,  nebo  třásněmi,  všechny  kousky  vnesou  do  outfitu  lehkost  pravého  léta.
Batohy a shopper  tašky nejen skvěle  doladí  outfit,  ale  jsou i  dostatečně prostorné pro vše,  co
během horkých dní potřebujete – od lahve s vodou přes peněženku až po sluneční brýle.

Balerínky

Baleríny  v  sobě  skrývají  jedinečné  kouzlo:  jsou  elegantní,  ženské  a  jemné  –  ideální  na
bezstarostné letní dny. Modely z průhledné síťoviny, které nechávají pokožku dýchat, přinášejí
osvěžující komfort v horkých dnech. Černé baleríny s přezkou se skvěle hodí
na  elegantní  příležitosti,  zatímco  hnědý  model  s  cvočky  dodá  šmrnc  městským  outfitům.
Nechybí  ani  sportovní  varianty  s  elastickými  pásky  a  výraznými  siluetami.  V  kombinaci  s
vzdušnými minišaty jsou perfektním stylovým doplňkem!

Milovnice tenisek

Ať už je kombinujete s ležérním outfitem pro denní nošení, stylovým business lookem, nebo jimi
doplníte moderní svatební komplet, tenisky jsou vždy v kurzu. Hitem jsou nízké modely s úzkou
siluetou a ultra tenkou podešví. Jejich módní charakter ještě umocňují jemné tóny a měkké
sametově hebké velurové materiály.  Trendové jsou také modely v nenápadných barevných
variacích, tenisky s charakteristickými gumovými podešvemi, a modely z prvotřídní kůže. Na
opačném  pólu  stojí  joggery  s  propracovaným  svrškem,  kontrastními  materiály  a
charakteristickým stylem nového milénia, které však nejsou tak výrazné jako v předchozích
sezónách.

Pánský styl

Horké letní dny a otevřená obuv jsou perfektními parťáky. A co letos nejvíc zaujme? Nápadné
trekové sandály a stylové pantofle se širokými pásky a přezkami. Světle šedé a modré odstíny
osvěží  každý  outfit,  zatímco  trendy  hnědé  tóny  –  od  karamelu  po  mocha  –  spolu  s  bohatou
hořčicovou a khaki vytvářejí vizuální teplo a harmonii. Tyto barvy propůjčují stylovým dřevákům,
pantoflím i mokasínám špetku bohémského šarmu. Na první pohled nenápadné mokasíny hladce
spojují  letní  sofistikovanost  s  pohodlím  a  jsou  ideální  obuví  do  kanceláře.  Boty  v  jachtařském
stylu,  další  nezbytnost pro horké období,  okouzlujícím způsobem vyvažují  ležérní  pohodlí  a
rafinovanou eleganci.  Šněrovací  polobotky  –  nebo tenisky,  pokud máte  chuť  experimentovat  –
jsou ideální volbou pro speciální příležitosti. Jednoduché tenisky a výrazné joggery v jemných
barvách nebo odvážných kontrastech, stejně jako nápadné zlaté a stříbrné modely, promění
každý krok v módní vyjádření.



Móda i zábava: Vše pro děti

Vyrazte ven, užívejte si života a sdílejte dobrodružství – samozřejmě s celou rodinou. Teplé
měsíce  jsou  pro  tyto  aktivity  tím  nejlepším  obdobím  roku.  Ti  nejmenší  objevují  svět  v
roztomilých botkách a sandálech, které poskytují optimální oporu chodidla a ochranu prstů.
Trendy dívčí  modely jsou k dostání  v letních pastelových barvách – růžové, levandulové a
máslově žluté – a zdobí je roztomilé detaily jako srdíčka, třpytky, mašličky nebo květiny. Tyto
detaily odkazují na trendy v dámské obuvi a jsou skvělou příležitostí
k  vytvoření  úžasných  mini-me  outfitů.  Chlapecké  modely  jsou  o  něco  střídmější,  v  odstínech
šedé, hnědé, modré a zelené, často s povedenými motivy dinosaurů. Tenisky pro větší děti
vycházejí z dospělých střihů – od výrazných siluet typických pro styl nového milénia až po úzké
nízké modely.


